HerBAR 6-10

Cyklometrické funkce

Arcsinz = {weC: sinw = z}, D(Arcsin) = C, H(Arcsin) = C,
Arccosz = {weC: cosw = z}, D(Arccos) = C, H(Arccos) = C,
Arctgz = {weC: tgw =z}, D(Arctg) = C*\ {#£i}, H(Arctg) = C,
Arccotgz = {weC: cotgw =z},  D(Arccotg) = C*\ {£i},  H(Arccotg) = C.

u = Re(Arcsin 2) u = Re(Arccos 2) u = Re(Arccotg z)

Obr. 6.12: Grafy redlnych a imaginarnich ¢asti cyklometrickych funkci.
Vlastnosti:
i) cyklometrické funkce jsou nekone¢néznacné funkce,
ii) hlavni hodnoty oznac¢ujeme arcsin, arccos, arctg, arccotg,
iii) hodnoty arkustangens a arkuskotangens v bodé oc:

Arctgoo = (2k+1)Z, ke Z,

29
Arccotgoo = km, ke Z.



